

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΑΘΗΝΑ 22/12/16

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

Θέμα: «Μισθοδοσία Συμβασιούχων Ορισμένου Χρόνου Ο.Τ.Α. μέσω ΕΣΠΑ»

Παρακαλούμε για την τοποθέτηση-απάντηση, τις ενέργειες σας, επί επιστολής που μας προώθησε ο κος Σαλωνίδης Βασίλης, Πρόεδρος του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ(ΣΒΕ), δ/νση: Σταδίου 48, ΤΚ 10564, Αθήνα 2155505091, 6945390838, μέσω email: «sillogosvrefoniriokomonelladas@gmail.com», υποβάλλοντας αίτημα για το εν θέματι αναφερόμενο.

**Ο αναφέρων βουλευτής
Νικόλαος Ι. Νικολόπουλος
Πρόεδρος Χριστιανοδημοκρατικού
Κόμματος Ελλάδος**

ΑΜΠ



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ
ΕΛΛΑΔΑΣ

✉ Σταδίου 48, 105 64 Αθήνα
☎ 2155505091 / 6945390838 (κ. Β. Σαλωνίδης)
@ sillogosvrefonipiokomonelladas@gmail.com

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΤΑΔΙΟΥ 27 ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 8235 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 15-12-16
--

Αρ. Πρωτ.: 103
Αθήνα, 13/12/2016

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εσωτερικών κ. Παναγιώτη Σκουρλέτη.

ΘΕΜΑ: Μισθοδοσία Συμβασιούχων Ορισμένου Χρόνου Ο.Τ.Α. μέσω ΕΣΠΑ.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Το Σωματείο μας αποτελεί το Πρωτοβάθμιο Συνδικαλιστικό Όργανο των ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων που αναγνωρίστηκε με την απόφαση 6206/12-12-2012 του Πρωτοδικείου Αθηνών και καταχωρήθηκε στα βιβλία αναγνωρισμένων σωματείων του με αριθμό μητρώου 29323 ειδ. 6160.

Απευθυνόμαστε με την παρούσα επιστολή στο Υπουργείο σας για να αναδείξουμε το ζήτημα της μισθοδοσίας των συμβασιούχων ορισμένου χρόνου των Ο.Τ.Α. που απασχολούνται στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου ευρωπαϊκού προγράμματος «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής».

Πιο συγκεκριμένα αρκετοί Δήμοι δεν έχουν καταβάλλει μέχρι σήμερα τους μισθούς (από τον Σεπτέμβριο που ανανεώθηκαν οι συμβάσεις) στους εργαζόμενους του συγκεκριμένου προγράμματος με τη δικαιολογία ότι δεν έχουν χρήματα για την πληρωμή αφού δεν έχουν λάβει ακόμα τη δόση του ΕΣΠΑ. Πάγια θέση του Σωματείου μας είναι ότι η πληρωμή των δεδουλευμένων πρέπει να γίνεται κάθε μήνα και όχι όποτε δοθεί η εκάστοτε δόση. Αυτό επιβεβαιώνεται από το γεγονός ότι στον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού κάθε έτους αναφέρεται ότι για την έγκριση αιτημάτων που αφορούν σε προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου από τους ΟΤΑ στο πλαίσιο προγραμμάτων απαιτούνται βεβαιώσεις των οικονομικών υπηρεσιών των φορέων που θα πρέπει να αναφέρουν ότι έχουν εγγραφεί στον προϋπολογισμό τους οι σχετικές πιστώσεις για το τρέχον έτος, καθώς και ότι θα εγγραφούν οι ανάλογες πιστώσεις στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους σε περίπτωση που η σύμβαση παραταθεί. Η συγκεκριμένη βεβαίωση αναφέρει ρητά ότι για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού που θα προσληφθεί με απόφαση του οικείου Συμβουλίου έχει προβλεφθεί αντίστοιχη πίστωση σε συγκεκριμένους Κ.Α. του προϋπολογισμού.

Από τα παραπάνω προκύπτει σαφώς ότι η μισθοδοσία προσωπικού που επιτελεί κοινωνικό έργο ασκώντας το παιδαγωγικό λειτουργήμα αλλά και υπηρετεί στον δημόσιο τομέα με σχέση εξαρτημένης εργασίας δεν μπορεί να εξαρτάται από αστάθμητους παράγοντες.

Για αυτό σας καλούμε να παρέμβετε και να καταστήσετε σαφές σε όλους τους εμπλεκόμενους ότι θα υπάρξουν αυστηρές κυρώσεις από τη μη τήρηση του νομοθετικού πλαισίου και των υπογεγραμμένων προκειμένου να λυθεί άμεσα το ζήτημα και να πληρωθούν τα δεδουλευμένα των εργαζομένων.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και σας δηλώνουμε ότι είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση, συνάντηση και συνεργασία.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΑΛΩΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ



Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΜΑΡΙΑ